

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

Наверстать опущенное

Первая стахановская декада в колхозах нашего района закончилась 27 февраля. За это время в колхозах было вывезено 12112 возов навоза. Собрано золы 589,50 центнеров. Задержано снега на 362 га. Отремонтировано 217 плугов, 910 борон, 162 селенки и 316 телег. Но в стахановской декаде далеко не все колхозы принимали участие. Правда ряд колхозов и колхозников от стера до мала принимали участие в проведении декады. Не плохо работали колхозники колхоза „Серп и молот“, которые вывезли 50 тонн навоза, собрали 20 цент. золы. Полностью отсортировали семенной материал и два раза делали анализ по всхожести семян. Не плохие результаты получили на МТФ где доярки: Кузьминиха А., Бачиниха П. и Авдюкова Е. добились повышения удойности коров от 4 до 9 литров молока. Но плохо дело обстоит с ремонтом с/хоз. инвентаря, который отремонтирован не весь.

Колхозники колхоза „Верный путь“ при недостаточной подготовке к декаде начали опаздывать на 2 дня, но тем не менее имеют ряд достижений. На ферме за период в двоя добились поднятия удоя с 221 литра до 259 лит. Вывезено 312 возов навоза, собрано 20 цент. золы. Приготовлено к весне 21 телега, 21 комплект сбруи. Колхозники „Верного пути“ не ограничиваются этим, они решили проводить еще стахановскую декаду с 10 марта и вынуждают другие колхозы.

К новой стахановской декаде нужно будет подготовиться лучше, чем были подготовлены к первой. Учесть все ошибки допущенные в подготовке к работе и в первую декаду, с таким расчетом, чтобы за вторую декаду привести в полную готовность наши колхозы к посевной, чтобы каждый колхоз был готовым к выезду в поле. Только при хорошей организованности, подготовки мы сможем провести работу сева в 10—12 дней, как это сказано в постановлении правительства.

Во—вторую декаду необходимо быть ни одного колхоза, которые бы не участвовали в ней. Такие колхозы как „Заря“ (Леневка), „Авангард“ (Жолташи), „Правда“ (Кривки) и „Красная Звезда“ (Фирсово), которые совсем и не проводили стахановской декады. Руководители колхоза „Красная звезда“ и другие вместо организации колхозников на проведение декады занялись пьянкой. Во—вторую декаду этим колхозам не только нужно показать образцы работы, но и наверстать опущенное.

Организуем вторую стахановскую декаду в колхозах

Предшествующая стахановская декада, в условиях нашего колхоза почти не имела никакой предварительной подготовки, массовая работа среди колхозников была развернута недостаточно, декада в колхозе началась с запозданием на два дня. Несмотря на перенесенную выше слабую организованность подготовки в колхозе, имеются достижения работы за стахановскую декаду.

Но то, что мы сделали далеко недостаточно в деле осуществления речитоварища Сталина на совещании передовиков комбайнеров в борьбе за высокий урожай, как в нашем колхозе, а так и в колхозах всего Режевского района, а поэтому мы колхозники колхоза „Верный путь“ ставим перед всеми колхозниками Режевского района задачу провести вторую стахановскую декаду с 10 марта по 20 марта за г., под лозунгом сталинской речи сказанной на совещании комбайнеров и комбайнерок, за высокий урожай и лучшую подготовку к весеннему севу, с таким расчетом, что



Делегация стахановцев—трактористов Дюбенской области. На сн. Бригада Паша Ангелиной в Москве. Сидят (слева на право) Маруся Радченко, Вера Золотошун, Наталья Радченко, Паша Ангелина и Мария Балакай. Стоят (слева на право) Мария Токарева, Вера Михайлова, Надежда Вики и Вера Коссе. (Подробно о бригаде т. Ангелиной см. „Крестьянскую газету“ от 10/ХП и др. газеты) Фото Трояковского и Осипова.

бы Режевской район вывезти в числе передовых по области.

Мы берем на себя в период декады провести и выполнить с честью ниже следующие обязательства. К декаде окончательно окончим лесозаготовку.

1. Закончить очистку всех засыпанных семян.
2. Закончить обмен семян.
3. Отремонтировать 42 комплекта сбруи.
4. отремонтировать 30 ходов телег.
5. отремонтировать 20 плугов.
6. ремонт. 40 машин.

7. Провести проверку состояния по головья лошадей.

8. Вывести минеральными удобрений 4,5 тонны.

9. Перебросить мост через реку Реж нужное количество.

10. Произвести обор золы 20 цент.

11. Вывести навоза 1500 возов.

Молочно—товарная ферма берет на себя обязательство за вторую декаду повысить удой еще на 15 проц.

По поручению колхозников.

Мамыкин.
Бачинин.

За вторую декаду

Мы колхозники колхоза „Ударник“ Липовского сельсовета приветствуем инициаторов колхозников по организации второй стахановской декады в колхозах.

Организуем вторую стахановскую декаду с таким расчетом, чтобы подготовиться к посевной кампании и провести образцово сев в 10—12 дней.

Мы за первую стахановскую декаду отремонтировали весь сельхозинвентарь и сложили под сарай. Во вторую декаду берем на себя обязательство, чтобы вывезти навоза 200 тонн, собрать золы 20 центнеров. Перевести дом в поле для постройки полевого стана. Собрать куриного помета с центнера. Окончательно закрепить сельхозинвентарь за колхозниками. Развернуть соревнования внутри колхозников и заключить договор с колхозом „Культура“ Липовского совета на лучшее проведение сева и за высокий урожай. Мы будем бороться за 16 центнеров с га.

Колхозники: Ряков Е. К., Петровых Ф. И., Ряков В. Е., Петровых М. И., Ряков К. В., Швецова А. А., Рякова Я. С. и другие.

ПИСЬМО БРИГАДИРА КОЛХОЗА „НОВАЯ ДЕРВНЯ“ Т. ПУТИЛОВА

Товарищ Сталин поставил перед нашей отработкой большую задачу—добиться в ближайшие 3—4 года производства 7—8 миллиардов пудов зерна.

Для того, чтобы оправдать слова нашего вождя для этого нужно хорошо подготовиться к посевной кампании. Моя бригада дала обязательство в 1933 году получить урожайность по 16,5 центнеров с га. и не менее 10 килограмм на трудодень. Мы приветствуем инициаторов второй стахановской декады, в которую мы еще лучше подготовимся к весне.

Что мы сейчас делаем для того чтобы получить этот урожай. Мы отремонтировали плуги, борон, селенки и телеги, проверили качество ремонта и весь отремонтированный инвентарь составили под сарай.

Во вторую стахановскую декаду моя бригада взяла на себя обязательство вывезти 150 возов навоза, собрать 80 центнеров золы и 2 цент. куриного помета. Закрепить весь сельхозинвентарь и телеги за отдельными колхозниками. Приготовить семена к посеву и проверить все необходимое, что нужно для того чтобы обеспечить высокий урожай выполнить слова вождя.

Пятнадцатилетний юбилей Советской Абхазии

Трудящиеся Абхазии радостно встречают свой пятнадцатилетний юбилей. Город Сухум признается городом Фасады домов побелены, опоясаны гирляндами, субтропической зелени на живых цветах со знаменами абхазском, армянском, греческом, грузинском и других языках, развиваются альфы флаги. На юбилейные торжества в Сухум прибыло около двухсот лучших

людей и гераневых табачник и виноградных плантаций. Присаживают делегация братских республик.

Со всех концов страны поступают многочисленные приветствия. Поступили приветствия от рабочих Ленинградского завода имени Кирова от тазаршей Буденного, Чернова, Пахомова, Лобова и др.

В государственном театре отпирыва-

ется выставка с достижениями орденоносцев Абхазии за 15 лет. Экспонаты расположены среди субтропических растений и цветов, говорят о блестящих победах трудящихся Абхазии одержанных в тесном союзе с народами, многонационального Казахстана и всей советской страны, под руководством партии и великого вождя трудящихся тов. Сталина. ТАСС.

По области

полное свыше полтора миллиона кубометров, 12 миллионов рублей затрачивается на жилищное строительство, десять миллионов за камышательные

лес ледовательские работы. Будет построена бетонная фабрика, пущена первая очередь временной электростанции, на крупную сумму завучено разного оборудования.

Накануне обмена партийных документов

Строго соблюдать указания ЦК

В ближайшие дни начнется обмен партийных документов.

Предстоит огромная работа. Обмен призван окончательно закрепить результаты проверки партийных документов.

Техника заполнения и выдачи документов нового образца имеет исключительное значение. Партийные документы должны попасть в руки только тех людей, которые целиком оправдывают высокое звание коммуниста. Необходимо, далее, предупредить всякую возможность каких-либо злоупотреблений партийными документами.

Вот почему при обмене большевистская бдительность должна сочетаться со строго пунктуальной, четкой и кропотливой технической работой. Никаких ошибок, погрешностей, недомолвок в новых документах быть не должно.

Имеется инструкция отдела руководящих парторганов ЦК ВКП(б) о порядке заполнения партийных документов нового образца. Эта инструкция — строжайший закон для всех партийных организаций.

Согласно инструкции, на каждого члена и кандидата партии при обмене документов составляется особый регистрационный бланк. При заполнении этого бланка каждый член партии обязан предъявить партийный билет старого образца, а кандидат партии — кандидатскую карточку.

На регистрационном бланке не допускается никаких пометок и исправлений. В случае необходимости изменения каких-либо записей бланк надо заново переписать и оформить.

После того как секретарь райкома напишет на бланке свое заключение о выдаче партийного билета или кандидатской карточки, регистратор заполняет на каждого коммуниста три документа: партийный билет (или кандидатскую карточку), отчетную карточку на партийный билет или на кандидатскую карточку и, наконец, учет-

ную карточку. Все эти три документа должны быть обязательно за одним и тем же номером. Никаких пометок и исправлений здесь не допускается. В случае ошибки при заполнении хотя бы одного из этих трех документов все они аннулируются и взамен их записываются новые.

На все вопросы регистрации бланка и партийных документов необходимо давать самые точные, исчерпывающие ответы. Если же ответ отрицательный, надо писать: „нет“, „не состоял“, и так далее.

На все три партийных документа должны наклеиваться фотографические карточки, обязательно одинаковые, сделанные в 1936 году.

В регистрационный бланк и учетную карточку номер партийного билета (или кандидатской карточки) старого образца записываются не со слов, а точно сверяется с предъявляемым старым партийным документом и соответствующим актом проверки.

В регистрационном бланке и словом „первичная организация“ следует полностью добавлять название предприятия, учреждения: например, „Металлургического завода „Серп и молот“. Против слов „райком, горком“ необходимо записывать полное название райкома или горкома: например, „Полтавский горком“ или „Петровская райком г. Киева“.

Фамилию, имя и отчество следует писать так, как они окончательно зафиксированы в акте проверки. Если же после проверки член или кандидат партии переименовал имя и фамилию, он обязан представить соответствующий документ советских органов, при чем секретарь райкома обязан проверить причины этого изменения.

В графе „социальное положение“ необходимо указать с о ц и а л ь н у ю группу, к которой член или кандидат партии был отнесен при приеме в партию (рабо-

чий, крестьянин, служащий).

При заполнении графы „занятия родителей до 1917 г. и после 1917 года“ необходимо указывать занятие, которое было главным источником существования родителей: например „рабочий, слесарь“, „батрак, работал по найму у кулака“. В отношении лиц, занимавшихся сельским хозяйством, кустарными промыслами и другими профессиями, необходимо обязательно указывать их имущественное положение и отмечать, применялся ли наемный труд.

В графе „время вступления в ВКП(б)“ наряду с датами обязательно указывается точное название партийного органа, которым был утвержден прием в партию. (Например: „Ноябрь, 1925 года, Замоскворецкий РК г. Москвы“).

В графе „участвовал ли в оппозициях и антипартийных группировках“ обязательно указывается, в чем конкретно выразилось участие члена или кандидата партии в оппозициях, в чем проявились его оппозиционные колебания и борьба против партии.

Инструкция особо разъясняет, как заполнять партийные билеты и кандидатские карточки нового образца.

Новые партийные билеты и кандидатские карточки заносятся в акт выдачи и в книгу учета в строгой последовательности их номеров. Акт выдачи и книга учета ведутся отдельно на партбилеты и отдельно на кандидатские карточки.

В акты выдачи обязательно заносятся также все пометки по тем или иным причинам партдокументы нового образца, при чем через все графы акта и книги делается надпись о причине аннулирования этих документов.

Инструкция отдела руководящих парторганов ЦК ВКП(б), разработанная с исключительной тщательностью во всех ее деталях, поможет партийным организациям успешно провести выдачу партийных документов нового образца. Из правды

С партийного собрания

Районное партийное собрание проходившее 28 февраля с обсуждением вопроса о задачах парторганизации в связи с обменом партдокументов развернуло широкую критику и самокритику. Ряд товарищей выступали с здоровой критикой и дельными предложениями. Хорошее выступление было тов. Семеновой — из партгруппы Райпотребсоюза, которая отмечала, что члены партгруппы коммунисты Ширинкин и Жуч-

кин не выполняют партийные поручения и вообще принимают мало участия в жизни и работе партгруппы.

Выступая тов. Светлов — директор Черемисской МТО хотел похвалиться тем, что сейчас у них с партработой все хорошо, говорит — в период проверки партдокументов у нас много было недочетов, плохо была налажена политучеба, а сейчас — говорит мы уже справились с ремонтом тракторов, хотя

комиссия их еще не приняла. А раз комиссия не принимала, то еще нельзя сказать, что тракторы уже готовы.

Да и дело с политучебой тоже не совсем в порядке. Чем объяснить такое положение, что 11 трактористов должны были учиться, которые взяли обязательство вспахать 700 га. за сезон. А с ними до сих пор никто не организовал ни техучебы, ни политучебы, а должна была партгруппа возглавить это дело.

Не выполняют партийное решение

Во втором пункте устава коммунистической партии (б) сказано, что „член партии обязан: а) соблюдать строжайшую партийную дисциплину, активно участвовать в политической жизни партии и страны, проводить на практике политику партии и реше-

ние партийных органов; коммунисты партгруппы РИК'а выполняя решение районного партийного собрания должны были с 2 марта начать работу устава и программы партии, но 2 марта (за исключением двоих) никто из коммунистов на занятия не явил-

ся. 3 го и 4 марта парторг снова предупредил коммунистов, но такие, как Леупин, Шубников, Халтурин и Исакова всетаки на занятия не пришли, хотя все были дома. Это говорит о том, что данные товарищи не выполняют устав партии и нарушают партийную дисциплину.

ЗА РУБЕЖОМ

Антияпонское движение в Китае

Иностранная печать сообщает, что полиция совершившая 29 февраля налет на университет Цзинхуа вблизи Вэйпина (б. Китай) имела с собой список 60 студентов подлежащих аресту.

При первом столкновении полиция была далеко отогнана студентами от университета. Однако в ночь на первое марта пять тысяч солдат и полицейских охватили окрестности университета, произвели обыски в общежитиях и арестовали 21 студента.

Всем студентам числившимся в черном списке и подлежащих аресту удалось бежать из университета после первой стычки с полицией. Арестованы — же 21 студент принадлежат к числу тех, которые показали сопротивление полиции и войскам.

Кроме студентов арестованы также некоторые профессора. Студенты и преподаватели университета Цзинхуа организовали объединенный комитет борьбы за освобождение арестованных. ТАСС.

Положение в Японии

Столица Японии Токио по-прежнему на военном положении. Японские газеты в передовых статьях посвященных создавшемуся в результате февральских событий, положению в стране призывают к образованию нового кабинета и военного положения. (СвердТАСС).

Зам. редактора О. Цветкова

Все домовладельцы завода Рез получающие за квартиры свыше 30 руб. в месяц обязаны пройти в Райфинделе регистрацию не позднее 20 марта 36 года, гр-не не прошедшие регистрации будут привлечены к штрафу до 100 руб. Просьба в квартрантам сообщить в Райфо о выплатаемой сумме за квартиру Райфо.

В Режевском отделе столовой поступила в продажу картошка стандартная 1-й сорт по государственной цене. капуста свежая, капуста соленая, рыба соленая, крупа сезва

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 54.

Президиум Режевского Районного Исполнительного Комитета 29 февраля 1936 года. Об отмене постановления президиума Райисполкома от 7 января с. г. № 60 представлением помещення под контору „Никельстрой“.

1. Постановление Президиума Райисполкома от 7 января с. г. за № 60 о предоставлении помещення бывшей набережной церкви под контору Никельстроя отменить, как противоречащее в использовании быв. культурных зданий для культурно-социальных целей.

2. Предложить Никельстрою в пятнадцатидневный срок здание церкви освободить.

Обязать Поселковый совет предоставить помещення для размещения конторы Никельстроя.

3. Считать необходимым использование помещення быв. набережной церкви под постоянный учебный пункт Осоавиахима и проведенная физкультурной работы. Председатель РИКа Исаков. Отв. Секретарь Халтурин.

Готовят новый клуб

К между на родном у женскому dniu колхозники колхоза „Кирова“ и „Новая деревня“ решили оборудовать новый клуб из бывшей церкви, выделили людей для ремонта с расчетом, чтобы за этот короткий срок был клуб готов, чтобы колхозники и колхозницы в праздник 8 марта могли повеселиться в своем новом клубе, потанцевать и попеть. Кроме того тот и другой колхозы выделили денег на праздник. И премии лучшим работникам, званием людям колхозов.

Но не все колхозники смотрят на это дружелюбно, например: Русаков Никита, который по наряду бригадира должен был пойти работать в клуб, а он заявил — не пойду и хуже всего, что стал ругать бригадира. Бригадир колхоза это, тоже что начальник пека на проаводстве. Все распоряжения его должны выполняться.

Кому же подчиняется?

В период посевной и уборочной в колхозе „7 Ноября“ выделили премии для лучших стахановцев колхоза.

Спросили предволокса Дровнина почему премия не выдана, то он ответил — деньги для премии израсходованы на другие дела. Но повольте, настаивает колхозник, ведь премия была утверждена общим колхозным собранием, а Дровнин отвечает — я общему собранию не подчиняюсь. Исаков.